



Ветеран органов следствия Николай Павлович Половинкин



Николай Павлович родился 8 августа 1931 года в городе Шахты Ростовской области в семье рабочих. В июле 1942 года его родной город был оккупирован немецко-фашистскими захватчиками. Полгода семья Николая Павловича (мать и двое братьев) жила в оккупации. Вот как о годах войны вспоминает Николай Павлович:

«В феврале 1943 года город был освобожден от оккупантов. Во время боя за освобождение города по сложившимся обстоятельствам я оказался среди бойцов одной из частей Красной Армии. С этих пор я стал «сыном полка». С марта по ноябрь 1943 года я находился сначала в артиллерийском полку 383 стрелковой дивизии 56 армии Северо-Кавказского фронта, а затем в воинской части полевой почты этой же армии, где служил командиром взвода мой отец».

В ноябре 1943 года Николай Павлович поступил в Новочеркасское суворовское военное училище, а затем - в Московское пехотное училище им. Верховного Совета РСФСР, по окончании которого начал службу в звании лейтенанта.

25 лет Николай Павлович прослужил в Забайкальском военном округе, в том числе 15 лет в органах Комитета государственной безопасности (в военной контрразведке). В 70-е годы был



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

переведен в Одесский военный округ и назначен начальником первого отдела Крымского военкомата.

Начиная с 1993 года более 10 лет работал в органах прокуратуры Республики Крым, воспитав не одно поколение работников, передав бесценный опыт

За годы службы Николай Павлович неоднократно был награжден орденами и медалями (орденами «Отечественной войны» II степени, «За службу Родине в Вооруженных силах» III степени, «За мужество», медалями «За боевые заслуги», «За оборону Кавказа», «За победу над Германией»).

07 Октября 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Soyuz-veteranov-sledstviya/item/1422328>